

# 拜托,手机促销小点声好吗?

一些手机店音响扰民,市民反感“被广告”

本报96706热线消息(记者 朱锦绣) 高音喇叭挂 在商店门口进行“广告轰炸”,引得路过市民只好捂住耳朵,提高嗓门说话。商家不顾店外市民感受只想推销自己的产品,这种商业陋习引发不少市民的反感。

“买手机送家电”、“手机狂欢节,全场惊爆价”……每

每路过新威路、昆明路等路段的多家手机店,广告促销声就震撼耳膜。这些手机连锁店把音响放在门口,冲着路边“一阵吼”,高分贝“逼”着路过的王女士直捂耳朵。王女士说,高分贝的广告真是让人“不得不听”,即使捂着耳朵也躲不了。“这些商家一家比一家响,听得人心里很烦躁。”新威路

是王女士上下班的必经之路,“路过时打电话根本听不清对方说什么。”“商家以大音量吸引顾客,我反而不愿意到那样的店里买东西。”谈起大音量促销的话题,罗先生有点忿忿,“进这种店购物,说话都得提高嗓门,真累人。不仅如此,大音量震得耳朵‘嗡嗡’响。”罗先生认为,

这是商家对消费者的“广告侵略”,是商业陋习,路人“被广告了”,“不想听还非得听”。在手机连锁店旁边经营报亭的赵女士常年“被广告”,她向有关部门和商家反映多次,“但消停一阵又‘旧病复发’。”赵女士告诉记者,“每天得提高嗓门做生意,听力受影响,还患上了咽炎,甚

至都因此动过手术。”

新威路上多家连锁店店长则表示,手机商家彼此竞争激烈,大喇叭播广告是促销手段,只顾推销商品,其他没有考虑太多。其中一位店长说,“以前没怎么考虑带来的负面影响,会向公司领导反映情况,争取把声音调小点儿。”

## 出租车VS公交车 如此相遇!

25日下午4时许,在北山路和菊花顶路的十字路口处,一辆5路公交车和出租车相撞。出租车前盖被撞开,保险杠被撞飞10米远。出租车司机已被送往市立医院,公交车司机和出租车内的乘客并无大碍,出租车司机脸部受伤,还在接受治疗。事故原因正在调查中。

本报记者 朱锦绣 摄



知道老年人计算机培训的地儿了!

问题: 贵报在21日的报纸上发表《计算机培训班开班了》的文章,我想问问具体地址在哪儿?

答复: 地点在竹岛街道办事处翠竹社区,具体地址为南竹岛C区12号社区服务中心二楼。

知道实验中学在哪儿招生了!

问题: 实验中学和塔山中学的招生区域是什么?

答复: 环翠区教育局负责人介绍如下。

1、实验中学:文化东路以北(不含文化东路)、统一路以东(含统一路)、海滨北路40号以北,需环翠区户口。

2、塔山中学:通海路以南(含通海路)、海滨北路65号以南、塔山路111号、塔山东路101号以南、渔港路以北(不含渔港路),需环翠区户口。

本报记者 王帅